



**Газета студенческого совета самоуправления
«Константиновского техникума агроветтехнологий
и управления (КСХТ)»**

СТУДЕНЧЕСТВО +

Выпуск № 64

июнь 2021г.

**МАССА ИНТЕРЕСНОЙ
ИНФОРМАЦИИ ДЛЯ СТУДЕНТОВ
КТАУ**

Лето – маленькая жизнь

Лето – чудесное время года. Долгие солнечные дни сменяют короткие теплые ночи. Чаще всего стоит ясная погода, и бескрайнее синее небо простирается над головой. Деревья пышно убраны в яркие зеленые одежды. Под ними всюду густо растет трава, усеянная цветастыми огоньками летних цветов – маков, колокольчиков, клевера, пижмы, ромашки, ноготков... А над ними порхают бабочки и жужжат всякие мурашки. Лето украшает сады и огороды. Спеют сочные вишни, за ними спешат абрикосы и персики. Большие красные ягоды клубники клонятся низко к земле. Постепенно «загорают» в лучах летнего солнца еще недавно зеленые помидорчики. То тут, то там на арках завязываются огурцы. Цепкие колючие ветви ежевики сплошь усеяны сладкими темно-фиолетовыми, почти черными ягодами. И так повсюду – буйство цвета, праздник плодородия, приятное ощущение тепла и уюта. У лета чудесный звонкий голос – это поют высоко в небе или скрытые в ветвях деревьев птицы – маэстро-соловей, утренний жаворонок, веселый болтун-воробей. А ближе к вечеру музыка лета меняется – вступает хор сверчков, который не смолкает до утра. И даже дождь летом – теплый и ласковый. Под шатром низких туч воздух становится горячим. Прохладные капли дождя смывают пыль с дорог и листья, благодаря чему после она заиграет еще более чистым изумрудным сиянием. Лето – яркое, разноцветное... Июнь не похож на август, и у июля есть чем порадовать глаз. Высокое чистое небо, теплая прозрачная вода речек, спелые фрукты, насыщенные цвета вокруг... Нет на свете человека, который не любил бы лета! Лето время отдыха и новых событий в этой необыкновенной жизни. Эта пора предназначена для передышки. Прогуливаясь по роще летом, можно хорошо отдохнуть, забыть о проблемах, самое главное, это уметь расслабляться на природе. Прогуливаясь летом по роще, необходимо восхищаться красотой природы. Обращая свое внимание на окружающий нас восхитительный мир, мы начинаем забывать обо всем ужасном. Весьма важно – уметь замечать все, что нас окружает. Из-за лилейных облачков выглянуло солнце. Веселые солнечные лучи пробиваются сквозь густые листья деревьев, наполняя парк изумрудным светом. А как красиво в березовой роще. Молодые березоньки словно светятся. Где-то слышится залихватское журчание ручья. Ах, какая вкусная и чистая вода! Она придает силы. Ручей не замерзает даже в холодную зиму. Этот мир удивителен! Нам стоит учиться жить с ним в гармонии и согласии. Он поможет решить все задачи в нашей жизни. Иногда так и хочется упасть на мягкую травушку и смотреть, как белые облака не спеша плывут по бесконечному голубому небу. В данную секунду становится понятно, что жизнь изумительно прекрасна. Поэтому летом следует как можно чаще гулять на природе, восхищаться красотой. Хорошо прогуливаться по лесу, ощущать теплое солнце, вдыхать свежий воздух, слушать пение птичек. В самое прелестное время года жизнь в лесу кипит.

Лето – самое лучшее время для путешествий. В нашей стране очень много красивых мест, которые очень хочется увидеть. Таинственные пещеры, водопады, высокие горы и перевалы... Везде хочется побывать. В летние месяцы мы всегда отправляемся с семьей в маленькие путешествия – за город. Самое мое любимое занятие – это поход по горам. Летом они удивительно красивы – у подножия горы шумит лес, но чем выше поднимаешься, тем сильнее становится ветер и тем красивее становятся скалы. На вершине горы открывается вид на окрестности – внизу блещут маленькие речки и озера, а лес похож на зеленое море. И кажется, что ягоды, которые растут на вершине горы, гораздо вкуснее, чем на даче или просто в лесу. После прогулки можно развести костер, пожарить сосиски и заварить чай из лесных трав.

Все любят лето и всегда ждут его с нетерпением. Ведь именно летом все вокруг расцветает и дышит жизнью.



Безопасность в период летних каникул



Летние каникулы – чудное время, которое так ожидаемо любимым ребенком. Это славные деньки, когда нет учебы и, соответственно, отсутствует острая необходимость просыпаться по будильнику и делать дела. Но, как ни странно, на каникулах тоже следует кое о чем позаботиться. И речь, безусловно, не об учебе....Каждый ребенок, независимо от возраста и ширины размаха планов на каникулы, обязан знать несколько простых правил безопасности во время отдыха, иначе каникулы могут

обратиться неприятными последствиями. Рассмотрим несколько основных правил поведения, которые гарантируют безопасность в период летних каникул.

Правила поведения на солнце

Загорайте постепенно.

Первые солнечные ванны должны продолжаться не более 30 минут.

Утренний загар не опасен, потому что воздух еще чист и не раскален.

Не находитесь под прямыми солнечными лучами с 12.00 до 16.00.

Защищайте глаза темными очками, чтобы не вызвать ожог глаз.

Идите загорать не ранее чем через час после еды.

Повяжите голову косынкой или наденьте панамку.

Не играйте долго на солнце.

Носите легкую хлопчатобумажную одежду: она хорошо пропускает воздух и защищает от ожогов.

Не забывайте пить прохладительные напитки, но будьте осторожны, потому что слишком холодная вода может стать причиной ангины.

Время от времени отдыхайте в тени.

Если есть возможность, чаще окунайтесь в воду.

Безопасность на воде

Как известно, купание не только доставляет удовольствие, но и служит хорошим средством закаливания организма. Но необходимо помнить, что небрежность, лихачество, излишняя шалость на воде нередко приводят к беде.

Из-за несоблюдения техники безопасности в водоемах ежегодно гибнут тысячи людей.

Необходимо соблюдать правила безопасного поведения на воде:

купаться и загорать лучше на оборудованном пляже;

если вы не умеете плавать, не следует заходить в воду выше пояса;



находится в воде не более 15–20 минут, при переохлаждении могут возникнуть судороги; нельзя нырять с мостов, пристаней даже в тех местах, где ныряли прошлым летом, так как за год мог понизиться уровень воды или было что-то брошено в воду; прыгать с берега в незнакомых местах категорически запрещается; нельзя заплывать за буйки, так как они ограничивают место с проверенным дном – там нет водоворотов; нельзя заплывать далеко, так как можно не рассчитать своих сил, чтобы вернуться к берегу; опасно подныривать друг под друга, хватать за ноги, пугать, сталкивать в воду и заводит на глубину неумеющих плавать; не следует купаться ночью.



Пожар в природе

Когда вокруг все горит – это страшно. Тем более страшно, когда пожар происходит в лесу, в степи, охватывая огромные площади.

Непотушенный костер, горящая спичка, брошенная на сухую траву, или листья, могут стать причиной пожара.

С целью недопущения пожаров в природной среде запрещается:

бросать в лесу горящие спички, окурки, тлеющие тряпки;

разводить костер в густых зарослях;

выжигать сухую траву на лесных полянах, в садах, на полях, под деревьями;

поджигать камыш;

разводить костер в ветреную погоду и оставлять его без присмотра;

оставлять костер горящим после покидания стоянки.

Из горящего леса выходить нужно на дорогу, широкую просеку, опушку леса, к водоему. Если что-то мешает вам уйти от огня, войдите в водоем или укройтесь на открытой поляне, накрывшись мокрой одеждой.

Обязательно сообщите о месте пожара спасателям.

Клещи

Многие любят отдыхать в лесополосах. К сожалению, такая прогулка может привести к неприятным последствиям. Особую опасность представляют клещи. Они могут заразить человека инфекционными болезнями, из которых одной из самых опасных является клещевой энцефалит.

В целях профилактики заболеваемости клещевым энцефалитом рекомендуется:

1. При выходе в зеленую зону иметь одежду, плотно прилегающую к телу, куртки заправлять в брюки, брюки в сапоги, рукава и ворот должны быть застегнуты.
2. В целях обнаружения клещей каждые 2 часа проводить самоосмотры и взаимоосмотры открытых частей тела и поверхности одежды.
3. При жаркой погоде, когда нет возможности надевать плотно прилегающую одежду, перед выходом в зеленую зону применять мази и лосьоны, отпугивающие насекомых.
4. При присасывании клещей немедленно обратиться в ближайшее лечебное учреждение.

Самостоятельное удаление клеща допускается взрослыми, если нет возможности обратиться в медицинское учреждение.

Так же существует техника безопасности обращения с животными, так как многие имеют приусадебные участки, на все лето уезжают к бабушке в деревню.

Прислушались к советам:

1. Не показывай, что ты боишься собаки.
2. Ни в коем случае не убегай от собаки. Она может принять тебя за дичь и захочет поохотиться.
3. Помни, что помахивание хвостом не всегда говорит о дружелюбном настроении собаки.
4. Если тебе хочется погладить собаку – спроси разрешения у хозяина. Гладь ее осторожно, не делая резких движений.
5. Не корми чужих собак и не трогай их во время еды или сна.
6. Не подходи к собаке, сидящей на привязи.
7. Не приближайся к большим собакам охранных пород. Их часто учат бросаться на людей, подошедших близко.
8. Не трогай щенков и не пытайся отобрать предмет, с которым собака играет.
9. После того как ты погладил собаку или кошку, обязательно вымой руки с мылом.
10. Не подходи близко к корове или быку.
11. Встретив на пути стадо коров, обойди его.
12. Будь осторожен с телятами. У них чешутся рожки, и они могут нанести ими серьезную травму.

И еще!!!

Не находитесь на улице позже 22 часов, соблюдайте комендантский час.

Не садитесь в машину к незнакомым людям.

Не сокращайте путь по пустырям и глухим переулкам в вечернее время.

Избегайте случайных знакомств.

Обходите места оборванных проводов, они могут быть под напряжением.

Берегите себя, ребята! Удачных каникул!!!





Лето — это Жизнь маленькая

Издается студенческим самоуправлением
ГБПОУ РО «КТАУ (КСХТ)»
Основана в 1998 году.

Редакция:

Главный редактор:

Дудолодова Оксана Владимировна

Дизайнер-верстальщик:

Каюпова Елизавета

Корректоры:

Пятилетова Татьяна Васильевна

Ковалева Оксана Михайловна

Редакция выражает
благодарность администрации

ГБПОУ РО «КТАУ (КСХТ)» за помощь в
выпуске газеты.

А также всем студентам КТАУ,
принявших активное участие в интервью и
опросах

Над номером работали:

Ерофеева Дарья

Курулева Мария

Тимошевский Кирилл

Мирошниченко Екатерина
Милякова Валерия
Миронюк Михаил
Казанцева Анастасия

Мнения, высказываемые
в публикуемых материалах,
отражают точку зрения автора
и могут не совпадать
с мнением читателей!